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一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成２２２２５５５５年第年第年第年第４４４４回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会（（（（11112222 月月月月 3333 日日日日（（（（火火火火））））    午前午前午前午前 9999 時時時時開会開会開会開会））））    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．森川森川森川森川    和美和美和美和美    １１１１．．．．おはらおはらおはらおはら祭祭祭祭りりりり参加参加参加参加

とととと当日当日当日当日のののの姶良市職員姶良市職員姶良市職員姶良市職員

のののの交通事故違反交通事故違反交通事故違反交通事故違反とそとそとそとそ

のののの対応対応対応対応についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．合併後合併後合併後合併後のののの入札状入札状入札状入札状

況況況況についてについてについてについて    

    11111111 月月月月３３３３日鹿児島市日鹿児島市日鹿児島市日鹿児島市でおはらでおはらでおはらでおはら祭祭祭祭りがありがありがありがあ

ったったったった。。。。姶良市姶良市姶良市姶良市からはからはからはからは、、、、参加者数参加者数参加者数参加者数はははは約約約約 90909090

人程度人程度人程度人程度とととと聞聞聞聞いているがいているがいているがいているが、、、、正式正式正式正式にににに何人参何人参何人参何人参

加加加加したのかしたのかしたのかしたのか。。。。    

経費経費経費経費はいくらかかったのかはいくらかかったのかはいくらかかったのかはいくらかかったのか。。。。姶良市姶良市姶良市姶良市

をををを PRPRPRPR するするするする手段手段手段手段としてとしてとしてとして、、、、ひとつのひとつのひとつのひとつの手段手段手段手段でででで

あるがそのあるがそのあるがそのあるがその経費経費経費経費のののの使途使途使途使途についてについてについてについて明確明確明確明確にににに

説明説明説明説明をををを求求求求めるめるめるめる。。。。    

またまたまたまた、、、、当日姶良市職員当日姶良市職員当日姶良市職員当日姶良市職員がががが交通死亡事交通死亡事交通死亡事交通死亡事

故故故故をををを起起起起こしたということでこしたということでこしたということでこしたということで 11111111 月月月月４４４４日日日日のののの

南日本新聞南日本新聞南日本新聞南日本新聞にににに記事記事記事記事がががが出出出出ていたていたていたていた。。。。遺族遺族遺族遺族のののの

方方方方にはおにはおにはおにはお悔悔悔悔やみをやみをやみをやみを申申申申しししし上上上上げたいとげたいとげたいとげたいと思思思思

うううう。。。。市長市長市長市長はははは、、、、そのそのそのその事故報告事故報告事故報告事故報告があったとがあったとがあったとがあったと

きききき、、、、どこでどこでどこでどこで何何何何をしていたかをしていたかをしていたかをしていたか。。。。またまたまたまた、、、、そそそそ

のののの報報報報告告告告をををを何時頃何時頃何時頃何時頃どこでどこでどこでどこで受受受受けたかけたかけたかけたか。。。。そのそのそのその

時時時時のののの対応対応対応対応をををを明確明確明確明確にににに説明説明説明説明せよせよせよせよ。。。。    

このことはこのことはこのことはこのことは通常通常通常通常のののの交通事故処理交通事故処理交通事故処理交通事故処理でででで済済済済

まされるまされるまされるまされる問題問題問題問題ではなくではなくではなくではなく、、、、姶良市職員姶良市職員姶良市職員姶良市職員のののの

管理責任者管理責任者管理責任者管理責任者としてのとしてのとしてのとしての危機管理体制危機管理体制危機管理体制危機管理体制のあのあのあのあ

りりりり方方方方がががが問題問題問題問題であるのでであるのでであるのでであるので市長市長市長市長のののの対応対応対応対応のあのあのあのあ

りりりり方次第方次第方次第方次第ではではではでは責任放棄責任放棄責任放棄責任放棄というというというという重大重大重大重大なななな問問問問

題題題題がががが発生発生発生発生しているとしているとしているとしていると感感感感じるがじるがじるがじるが、、、、どうでどうでどうでどうで

あったかあったかあったかあったか明確明確明確明確なななな答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる。。。。    

    

（（（（１１１１））））職員職員職員職員のののの交通事故件数交通事故件数交通事故件数交通事故件数    

（（（（２２２２））））交通違反件数交通違反件数交通違反件数交通違反件数、、、、内容内容内容内容    

（（（（３３３３））））交通法令遵守交通法令遵守交通法令遵守交通法令遵守にににに関関関関するするするする研修研修研修研修のののの実実実実

施施施施、、、、回数回数回数回数    

（（（（４４４４））））交通違反交通違反交通違反交通違反にににに対対対対するするするする懲罰懲罰懲罰懲罰のののの有無有無有無有無、、、、

及及及及びびびび懲戒懲戒懲戒懲戒のありのありのありのあり方方方方とそのとそのとそのとその内容内容内容内容をををを明明明明

らかにせよらかにせよらかにせよらかにせよ。。。。    

    

    

    合併後合併後合併後合併後のののの入札状況入札状況入札状況入札状況とベストとベストとベストとベスト 10101010 のののの入札入札入札入札

落札事落札事落札事落札事業者業者業者業者はどのようになっているはどのようになっているはどのようになっているはどのようになっている

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．墓地管墓地管墓地管墓地管理組合理組合理組合理組合にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．道路行政道路行政道路行政道路行政についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

かかかか。（。（。（。（合併後合併後合併後合併後のののの各年毎各年毎各年毎各年毎のののの事業者毎事業者毎事業者毎事業者毎のののの受注受注受注受注

額額額額をををを示示示示せせせせ。）。）。）。）    

入札入札入札入札にににに際際際際してはしてはしてはしては指名業者指名業者指名業者指名業者のののの選定選定選定選定がががが行行行行

われているがわれているがわれているがわれているが、、、、ベストベストベストベスト 10101010 のののの指名参加事指名参加事指名参加事指名参加事

業者業者業者業者もももも示示示示せせせせ。。。。トップダウンによるトップダウンによるトップダウンによるトップダウンによる事業事業事業事業

者者者者のののの指名参加指名参加指名参加指名参加はなかったかはなかったかはなかったかはなかったか。。。。    

    姶良市姶良市姶良市姶良市になってからのになってからのになってからのになってからの旧町別旧町別旧町別旧町別のののの公共公共公共公共

事業事業事業事業のののの件数件数件数件数とととと事業額事業額事業額事業額をををを示示示示せせせせ。。。。    

    合併後合併後合併後合併後のののの年度別集計年度別集計年度別集計年度別集計はどのようになはどのようになはどのようになはどのようにな

っているかっているかっているかっているか。。。。    

    予算配分予算配分予算配分予算配分がががが偏偏偏偏ったったったった政策政策政策政策になっているになっているになっているになっている

のではないかのではないかのではないかのではないか。。。。    

    特特特特にににに旧加治木町旧加治木町旧加治木町旧加治木町はははは財政的財政的財政的財政的にもにもにもにも厳厳厳厳しいしいしいしい

状況状況状況状況がありがありがありがあり普通建設事業普通建設事業普通建設事業普通建設事業のののの公共事業等公共事業等公共事業等公共事業等

のインフラのインフラのインフラのインフラ整備整備整備整備はははは遅遅遅遅れていたとれていたとれていたとれていたと思思思思うがうがうがうが

合併合併合併合併でどのようにでどのようにでどのようにでどのように展開展開展開展開したかしたかしたかしたか。。。。    

    

    

墓地管理組墓地管理組墓地管理組墓地管理組合合合合のののの所管所管所管所管はどこかはどこかはどこかはどこか。。。。保健環保健環保健環保健環

境課境課境課境課のののの所管所管所管所管とととと社会福祉協議会社会福祉協議会社会福祉協議会社会福祉協議会でででで取取取取りりりり扱扱扱扱

っているケースがあるとっているケースがあるとっているケースがあるとっているケースがあると思思思思うがうがうがうが。。。。旧町旧町旧町旧町

時代時代時代時代のののの墓地組合墓地組合墓地組合墓地組合をををを設置設置設置設置しているしているしているしている旧町旧町旧町旧町とととと

設置設置設置設置されていないされていないされていないされていない旧町旧町旧町旧町でのでのでのでの管理管理管理管理はははは誰誰誰誰

がががが、、、、そしてどこがどのようにしているそしてどこがどのようにしているそしてどこがどのようにしているそしてどこがどのようにしている

のかのかのかのか。。。。個人個人個人個人のののの市民負担市民負担市民負担市民負担はどのようになはどのようになはどのようになはどのようにな

っているのかっているのかっているのかっているのか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））    地蔵橋踏地蔵橋踏地蔵橋踏地蔵橋踏みみみみ切切切切りのりのりのりの両両両両サイドのサイドのサイドのサイドの

右折右折右折右折、、、、左折左折左折左折はははは何時何時何時何時になるのかになるのかになるのかになるのか。。。。

何何何何がががが問題問題問題問題でででで閉鎖閉鎖閉鎖閉鎖のままなのかのままなのかのままなのかのままなのか。。。。    

（（（（２２２２））））    市内市内市内市内のあちこちでのあちこちでのあちこちでのあちこちで交通渋滞交通渋滞交通渋滞交通渋滞がががが

発生発生発生発生ししししているているているている時間帯時間帯時間帯時間帯、、、、路線路線路線路線があがあがあがあ

るがるがるがるが、、、、渋滞渋滞渋滞渋滞のののの激激激激しいしいしいしい路線路線路線路線はははは何路何路何路何路

線位線位線位線位あるとあるとあるとあると認識認識認識認識しているかしているかしているかしているか。。。。    

（（（（３３３３））））ヤマエヤマエヤマエヤマエ久野久野久野久野（（（（株株株株）、）、）、）、デリカフレンデリカフレンデリカフレンデリカフレン

ズズズズ（（（（株株株株））））がががが操業操業操業操業、、、、営業開始営業開始営業開始営業開始してかしてかしてかしてか

らららら騒音騒音騒音騒音がががが気気気気になるというになるというになるというになるという苦情苦情苦情苦情がががが

きているがきているがきているがきているが聞聞聞聞いているかいているかいているかいているか。。。。今後今後今後今後ああああ
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

のののの場所場所場所場所にににに企業誘致企業誘致企業誘致企業誘致のののの努力努力努力努力をさらをさらをさらをさら

にされるとにされるとにされるとにされると思思思思うがどのようにうがどのようにうがどのようにうがどのように対対対対

応応応応をををを考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

２２２２．．．．堀堀堀堀    広子広子広子広子    １１１１．．．．住宅住宅住宅住宅リフォームリフォームリフォームリフォーム

助成制度助成制度助成制度助成制度のののの創設創設創設創設につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．介護保険第一号介護保険第一号介護保険第一号介護保険第一号

被保険者被保険者被保険者被保険者のののの保険料軽保険料軽保険料軽保険料軽

減減減減についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．指定管理者制度指定管理者制度指定管理者制度指定管理者制度

のののの見直見直見直見直しについてしについてしについてしについて    

    

（（（（１１１１））））先先先先のののの議会議会議会議会でのでのでのでの質問質問質問質問にににに対対対対しししし、、、、安心安心安心安心

リフリフリフリフォームォームォームォーム推進協議会推進協議会推進協議会推進協議会をををを設立設立設立設立するとのするとのするとのするとの

ことだったがことだったがことだったがことだったが、、、、進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））県内県内県内県内でででで１１１１１１１１市市市市がリフォームがリフォームがリフォームがリフォーム助成助成助成助成

事業事業事業事業をををを実施実施実施実施しししし、、、、大大大大きなきなきなきな経済効果経済効果経済効果経済効果をあげをあげをあげをあげ

ているているているている。。。。住宅住宅住宅住宅リフォームリフォームリフォームリフォーム助成制度助成制度助成制度助成制度をををを実実実実

施施施施するするするする考考考考えはあるかえはあるかえはあるかえはあるか問問問問うううう。。。。    

    

    

介護保険料介護保険料介護保険料介護保険料がががが高高高高くくくく、、、、年金生活年金生活年金生活年金生活ではではではでは負負負負

担担担担がががが重重重重くくくく大変大変大変大変だというだというだというだという声声声声がががが多多多多いいいい。。。。保険保険保険保険

料料料料をををを滞納滞納滞納滞納すればすればすればすれば３３３３割負担割負担割負担割負担のペナルティのペナルティのペナルティのペナルティ

があるがあるがあるがある。。。。保険料保険料保険料保険料をををを払払払払ってもってもってもっても利用料利用料利用料利用料がががが払払払払

えずえずえずえず、、、、介護介護介護介護サービスをサービスをサービスをサービスを受受受受けられないけられないけられないけられない状状状状

況況況況もあるもあるもあるもある。。。。    

６５６５６５６５歳以上歳以上歳以上歳以上のののの介護保険料介護保険料介護保険料介護保険料はははは住民税住民税住民税住民税のののの

課税状況課税状況課税状況課税状況にににに応応応応じてじてじてじて６６６６段階段階段階段階にににに設定設定設定設定されてされてされてされて

いるいるいるいる。。。。    

所得段階所得段階所得段階所得段階をををを細細細細かくかくかくかく設定設定設定設定しししし、、、、被保険者被保険者被保険者被保険者のののの

実態実態実態実態にににに適応適応適応適応したしたしたした保険料保険料保険料保険料となるようとなるようとなるようとなるよう負担負担負担負担

軽減軽減軽減軽減をををを図図図図れないかれないかれないかれないか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））平成平成平成平成 20202020 年年年年にににに指定管理者制度指定管理者制度指定管理者制度指定管理者制度のののの見見見見

直直直直しのしのしのしの内容内容内容内容をををを示示示示すすすす通知通知通知通知がががが出出出出されたされたされたされた。。。。姶姶姶姶

良市良市良市良市のののの制度見直制度見直制度見直制度見直しはしはしはしは行行行行われたかわれたかわれたかわれたか。。。。    

（（（（２２２２））））見直見直見直見直しでどのようなしでどのようなしでどのようなしでどのような点点点点がががが改善改善改善改善ささささ

れたかれたかれたかれたか。。。。    

（（（（３３３３））））通知後通知後通知後通知後、、、、施設利用者施設利用者施設利用者施設利用者がががが負担負担負担負担をををを負負負負

うううう損害賠償等損害賠償等損害賠償等損害賠償等のののの事例事例事例事例はあるかはあるかはあるかはあるか。。。。    
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３３３３．．．．谷口谷口谷口谷口    義文義文義文義文    １１１１．．．．市長市長市長市長のののの実績実績実績実績につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．鹿児島県総合体鹿児島県総合体鹿児島県総合体鹿児島県総合体

育館誘致育館誘致育館誘致育館誘致についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

合併合併合併合併してしてしてして３３３３年年年年９９９９かかかか月月月月がががが経過経過経過経過したしたしたした。。。。平平平平

成成成成２５２５２５２５年年年年もももも、、、、もうもうもうもう終終終終わろうとしているわろうとしているわろうとしているわろうとしている。。。。

月日月日月日月日のののの経経経経つのはつのはつのはつのは早早早早いものであるいものであるいものであるいものである。。。。    

    合併合併合併合併してしてしてして良良良良かったのかどうかかったのかどうかかったのかどうかかったのかどうか、、、、合併合併合併合併

したしたしたした他市町他市町他市町他市町においてもにおいてもにおいてもにおいても様様様様々々々々なななな意見意見意見意見がががが出出出出

ているているているている。。。。当然当然当然当然のことであろうのことであろうのことであろうのことであろう。。。。しかししかししかししかし、、、、

もうもうもうもう後戻後戻後戻後戻りはりはりはりは出来出来出来出来ないのがないのがないのがないのが現実現実現実現実であであであであ

るるるる。。。。前前前前へへへへ進進進進むしかないむしかないむしかないむしかない。。。。    

    市民市民市民市民のののの受受受受けけけけ止止止止めめめめ方方方方はいろいろあるとはいろいろあるとはいろいろあるとはいろいろあると

思思思思うがうがうがうが、、、、旧旧旧旧３３３３町町町町においてはにおいてはにおいてはにおいては格差格差格差格差のないのないのないのない

平等平等平等平等なななな町町町町づくりがなされたとづくりがなされたとづくりがなされたとづくりがなされたと評価評価評価評価してしてしてして

いるいるいるいる。。。。        

    市長市長市長市長のののの４４４４年間年間年間年間のののの実績実績実績実績としてとしてとしてとして    

・・・・子子子子どもをどもをどもをどもを生生生生みみみみ育育育育てやすいてやすいてやすいてやすい環境環境環境環境づくりづくりづくりづくり    

・・・・新市新市新市新市のののの速速速速やかなやかなやかなやかな一体感一体感一体感一体感のののの醸成醸成醸成醸成    

・・・・誰誰誰誰にもやさしいまちづくりにもやさしいまちづくりにもやさしいまちづくりにもやさしいまちづくり    

・・・・活力活力活力活力あるあるあるある地域社会地域社会地域社会地域社会のののの創造創造創造創造    

・・・・学学学学校教育校教育校教育校教育のののの環境整備環境整備環境整備環境整備    

・・・・共生協働共生協働共生協働共生協働によるまちづくりによるまちづくりによるまちづくりによるまちづくり    

・・・・災害災害災害災害にににに強強強強いいいい安全安心安全安心安全安心安全安心なまちづくりなまちづくりなまちづくりなまちづくり    

・・・・地球地球地球地球にやさしいにやさしいにやさしいにやさしい環境環境環境環境づくりづくりづくりづくり    

・・・・行財政改革行財政改革行財政改革行財政改革のののの推進推進推進推進    

とととと多多多多くのくのくのくの実績実績実績実績がありがありがありがあり、、、、公約達成率公約達成率公約達成率公約達成率８８８８

７７７７％％％％とあるがとあるがとあるがとあるが、、、、自己評価自己評価自己評価自己評価もももも含含含含めてめてめてめて実績実績実績実績

をををを具体的具体的具体的具体的にににに示示示示せせせせ。。。。                                                    

    またまたまたまた、、、、やりやりやりやり残残残残したしたしたした点点点点、、、、反省反省反省反省すべきすべきすべきすべき点点点点

はなかったかはなかったかはなかったかはなかったか。。。。    

    今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと２２２２期目期目期目期目のののの抱負抱負抱負抱負もももも併併併併

せてせてせてせて示示示示せせせせ。。。。    

    

    

    このこのこのこの件件件件についてはについてはについてはについては、、、、マスコミがマスコミがマスコミがマスコミが報道報道報道報道

したしたしたした後後後後、、、、なんらなんらなんらなんら動動動動きがきがきがきが見見見見られないられないられないられない。。。。他他他他

市市市市においてはにおいてはにおいてはにおいては、、、、市民市民市民市民とととと一体一体一体一体となったとなったとなったとなった積積積積

極的極的極的極的なななな動動動動きがきがきがきが見見見見られるられるられるられる。。。。遅遅遅遅れをとってれをとってれをとってれをとって

いるのではないかいるのではないかいるのではないかいるのではないか。。。。多多多多くのくのくのくの市民市民市民市民のののの関心関心関心関心

事事事事ででででもありもありもありもあり、、、、注目注目注目注目しているしているしているしている。。。。議会議会議会議会、、、、商商商商

工会工会工会工会、、、、他団他団他団他団体等体等体等体等とのとのとのとの協議協議協議協議はなされていはなされていはなされていはなされてい

るのかるのかるのかるのか。。。。今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを示示示示せせせせ。。。。    
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３３３３．．．．宿泊施設宿泊施設宿泊施設宿泊施設とととと企業企業企業企業

進出進出進出進出についてについてについてについて    

    

    

（（（（１１１１））））白金原白金原白金原白金原のホテルのホテルのホテルのホテル建設建設建設建設はははは決定決定決定決定してしてしてして

いるがいるがいるがいるが、、、、そのそのそのその後後後後、、、、ホテルホテルホテルホテル等等等等のののの打診打診打診打診はあはあはあはあ

ったのかったのかったのかったのか。。。。    

（（（（２２２２））））消防署横消防署横消防署横消防署横のののの旧旧旧旧ニシムタニシムタニシムタニシムタ跡地跡地跡地跡地はははは、、、、

解体解体解体解体されてされてされてされて更地更地更地更地になっているがになっているがになっているがになっているが、、、、何何何何がががが

出来出来出来出来るのかるのかるのかるのか。。。。    

（（（（３３３３））））コカコーラコカコーラコカコーラコカコーラ裏裏裏裏ではではではでは、、、、大型工事大型工事大型工事大型工事がががが

現在進行中現在進行中現在進行中現在進行中であるがであるがであるがであるが、、、、何何何何がががが出来出来出来出来るのかるのかるのかるのか。。。。    

（（（（４４４４））））雇用雇用雇用雇用がががが新新新新たにたにたにたに生生生生まれるのはまれるのはまれるのはまれるのは非常非常非常非常

にににに良良良良いことであるがいことであるがいことであるがいことであるが、、、、本市本市本市本市のののの発展発展発展発展につにつにつにつ

ながるながるながるながる企業企業企業企業であってほしいとであってほしいとであってほしいとであってほしいと望望望望むむむむ。。。。    

今後今後今後今後もももも企業誘致企業誘致企業誘致企業誘致にににに積極的積極的積極的積極的にににに取取取取りりりり組組組組むむむむ方方方方

策策策策をををを示示示示せせせせ。。。。    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    


